A g6zgép munkadiagramja az dbrén lathato.
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A toltés allandé nyoméson megy végbe (izobar), ennek az AB szakasz felel meg. Ezutan a dugattytuban levs géz
kitagul és térfogatnyomas grafikonja kozelit6leg hiperbola, melynek egyenlete
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miatt (Boyle — Mariotte-térvény): p = 120 1-at/V (BC szakasz). A C pontban a nyoméas 120/60 = 2 at, ez a C'D szaka-
szon a kiils6 légnyomasra csokken, majd a dugattyu a faradt g6zt légkori nyomason kiszoritja a hengerbsl (DE izobar).
A végzett munka ardnyos a munkadiagram teriiletével, melyet integralszamitassal tudunk pontosan meghatarozni. Ko-
zelits, de elég pontos eredményt kapunk, ha milliméterpapiron abrazoljuk a sikidomot, és megszamoljuk a benne levs
kis kockakat. Ha a grafikonon 1 cm =~ 10 liter (abszcissza), ill. 1 cm ~ 1 at (ordinata), 1 cm? ~ 10 liter - atmoszféra.
A sikidomban levs kockak szama 2250 = 22,5 cm?, ez 225 liter - atmoszféranak felel meg, ami 2250 mkp-dal egyenld.

Ha a lendkerék masodpercenként egyet fordul, a munkadiagram, ABCDE koriiljarasa is egyszer torténik méasod-
percenként, vagyis a teljesitmény

P = 2250 mkp/s = 30 LE.
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Megjegyzések. 1. A fenti megoldas akkor érvényes, ha csak egy oldalon van gézbearamlas. Mindkét irdnybol torténd
gbézadagolas esetén ennek a kétszerese, 60 LE a teljesitmény.
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2. A BC szakasz a valosdgban nem hiperbola, mert a kitdgulas nem allandé hémérsékleten megy végbe, és a
nagynyomadsu géz nem viselkedik tokéletes gazként. A gz kiterjedése kozelitGleg adiabatikus, vagyis expanzio kézben
nincs hécsere a kornyezettel. Ekkor azonban héfoka megvaltozhat.



